



Давайте Пушкина читать

6 июня по всей России отмечают день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, чье творчество любят и взрослые и дети. В этот день библиотекарь Андрюшевской сельской библиотеки Маргарита Кириллова провела конкурс внимательных и начитанных «Давайте Пушкина читать» по сказкам Александра Сергеевича.

в начале мероприятия она познакомила детей с краткой биографией и творчеством поэта. Затем ребята попытались вспомнить все сказки Александра Сергеевича. Оказалось, что ребята хорошо знают пять пушкинских сказок: «Сказка о золотом петушке», «Сказка о попе и его работнике Балде», «Сказка о золотой рыбке», «Сказка о мёртвой царевне», «Сказка о царе Салтане». Библиотекарь познакомила юных читателей ещё с одной сказкой – «Сказкой о медведихе», которую поэт не успел закончить. Затем начались конкурсы и игры: «Угадай героя», «Из какой сказки строки», «Верно или нет». Особенно ребятам понравилась игра «Ярмарка волшебных предметов» - участникам были предложены различные сказочные предметы, и они должны были назвать сказку, в которой этот предмет встречался. Вниманию ребят была представлена книжная выставка «Лукоморье». Ярким финалом мероприятия стал показ мультфильма «Сказка о царе Салтане».